

छात्राओं ने बताया विज्ञान दिवस की महत्ता

लखनऊ। नारी शिक्षा निकेतन स्नातकोत्तर महाविद्यालय के वनस्पति विज्ञान विभाग ने बुधवार को राष्ट्रीय विज्ञान दिवस पर इंस्टीट्यूशंस इनोवेशन काउंसिल के अंतर्गत भाषण प्रतियोगिता का इंडीजीनस टेक्सटाइल टेक्नोलॉजी फॉर विकसित भारत- 2047 की थीम पर आयोजन हुआ। जिसमें प्रतिभागी छात्राओं ने विज्ञान दिवस के बारे में बताया तथा सर सीवी रमन की जीवनी और उपलब्धियां को विस्तृत रूप से बताया। इसके अतिरिक्त कुछ छात्राओं ने इंडिया की इंडीजीनस टेक्सटाइल टेक्नोलॉजी के बारे में भी बताया जैसे बांस, केले एवं कमल के तने के रेशे से सिल्क के कपड़े बनाने की तकनीकी के बारे में भी बताया। कार्यक्रम महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. सपना वर्मा की उपस्थिति में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम की संयोजिका रसायन विज्ञान विभाग की प्रो रुचि सक्सेना ने विद्यार्थियों को भारतीय कपड़ा उद्योग में आए नये-नये तकनीकियों के बारे में बताया। कार्यक्रम का संचालन वनस्पति विज्ञान विभाग की मिस शिप्रा और मिस कंचन यादव ने किया। अंत में सभी प्रतिभागी छात्राओं को सर्टिफिकेट दिया गया। इसमें महाविद्यालय की सभी शिक्षिकाओं की गरिमामयी उपस्थिति रही। कार्यक्रम में कुल 30 छात्राएं उपस्थित रही।

वर्तमान समाजवाद टाइम्स

लखनऊ, गुरुवार, 29 फरवरी



लखनऊ। नारी शिक्षा निकेतन जगतेश्वर महाविद्यालय के कन्या प्रतिष्ठान विज्ञान विभाग द्वारा आज दिनांक 28.02.2024 को 'राष्ट्रीय विज्ञान दिवस (National Science Day) पर इंस्टीट्यूशनल इनोवेशन काउंसिल (IIC) के अंतर्गत भाषण प्रतियोगिता का इंडीजीनस टेकस्टबुक टेकनोलॉजी फॉर विकसित भारत- 2047 की थीम पर आयोजन किया गया। जिसमें प्रतिभागी छात्राओं ने विज्ञान दिवस के बारे में अज्ञात तथ्य सर सी. वी. रमन की जीवनी और उपलब्धियों को विस्तृत रूप से बताया। इसके अतिरिक्त कुछ छात्राओं ने इंडिया की -इंडीजीनस टेकस्टबुक टेकनोलॉजी- के बारे में भी बताया जैसे बॉम्ब, केले एवं क्रमल के तने के देश से मिल्क के कपड़े बनाने की तकनीक के बारे में भी बताया। इसके अतिरिक्त जेनू विज्ञान विभाग की प्रोफेसर सोमा सिंघ ने बच्चों के साथ जानकारी साझा किया कि कैसे रेशम उत्पादन और मोती संबंधन अब नई तकनीकों की मदद से जानवरों को मुक्तमान पहुंचाया जा सकता है। कार्यक्रम महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो. सयना शर्मा की उपस्थिति में सम्पन्न हुआ। कार्यक्रम की संपादिका एसमन विज्ञान विभाग की प्रोफेसर हर्षिका सक्सेना ने विद्यार्थियों को भारतीय कपड़ों उद्योग में अग्र-तृण-तृण तकनीकों के बारे में बताया। कार्यक्रम का संचालन कन्या प्रतिष्ठान विज्ञान विभाग की मिस शिवा और मिस कंचन यादव ने किया। कार्यक्रम के अंत में सभी प्रतिभागी छात्राओं को सर्टिफिकेट प्रदान किया गया। इसमें महाविद्यालय की सभी शिक्षिकाओं की बहामतों उपस्थिति रही। कार्यक्रम में कुल 30 छात्राएं उपस्थित रही।

राजकीय आईटीआई अल इजराइल के लिए श्रमिकों का किया गया

लखनऊ भारत सरकार एवं इजराइल सरकार के बीच हुए एमओयू के तहत एनटरप्राइज, मेहनत, सौजन्य, सौजन्य, बिजली, फेसबुक तथा आयरन स्ट्रिपिंग के क्षेत्र में इजराइल में भारतीय श्रमिकों को 01 एप्रैल 37 हजार प्रतिमाह वेतन पर सेवायोजित करने के लिए गुरुवार को राजकीय आईटीआई अलीपिन, लखनऊ में परीक्षा कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि प्रमुख सचिव, अप एवं सेवायोजन अतिथि कुमार द्वारा किया गया।

प्रमुख सचिव ने अपने संबोधन में भारत सरकार एवं इजराइल के बीच हुए एमओयू के तहत 10 हजार भारतीय श्रमिकों को इजराइल भेजे जाने पर प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री जी के हर हस्त को कर्म देने के प्रयासों की सराहना करते हुए कहा कि हम और देशों में भी विदेश मजदूरों के माध्यम से युवाओं को भेजना का प्रयास करेंगे। प्रमुख सचिव ने कुशल मिश्र, निदेशक, प्रशिक्षण एवं सेवायोजन एवं

राजकुमार यादव, प्रधानमंत्री आईटीआई अलीपिन, लखनऊ के परिचय में निकलने के लिए धन्यवाद दिया एवं विदेश में प्रयोग करने वाले अप अनुरासन में रहते हुए निकलने के अवसर दिया एवं शुभकामनाएं दीं। कुशल मिश्र, निदेशक, ए सेवायोजन उओएओ ने अपने संबोधन में मुख्यमंत्री मिशन उजड़ा योजना पहले अंतर्राष्ट्रीय रोजगार मेले के कर 5087 अर्थव्यवस्था का उद्योग (इन्फो) अप एवं सेवायोजन में राजभर और ज्ञानमयिक शिक्षा विकास एवं उद्यमशीलता न-प्रधार) कपिल देव अग्रवाल धन्यवाद दिया। उन्होंने कहा कि इस के आयोजन के लिए बहुत से मना कर दिया गया, लेकिन अ-यादव, प्रधानमंत्री, राजकीय अलीपिन, लखनऊ ने इस स्वीकार करते हुए निकलने के

गाहक की पिटाई

समाज में नये नयी नए समाज नये नये